Tunbl LUKNTNYECKUX
CTPYKTYP

. Uukn ¢ npenycrioBnem
- Uukn c nocrycriognem

- UuKn c napaverpom
SINOKEHHLIE UMK

\

LW



Llukn ¢ npeaycnoBuem

HeT Ycrnosue
BbINOSHIETCS

|Ll,a

Teno yukna

—




Llukn ¢ npeaycnoBuem

WHILE <norun4yeckoe ycnosue> DO
<orneparop uukna> ;

WHILE <normndeckoe ycnosue> DO
BEGIN
<onepartop 1> ;
<onepatop 2> ;
<onepatop N>
END;

—



Liukn ¢ npegoycnoBuem

Onepartopbl unkna ssinosnHsaomes (DO),
rnoka (WHILE) nornyeckoe BbipaxkeHne NCTUHHO

—



Liukn ¢ npegycnosuem

dparmMeHT nporpammbl BbiBOJA Ha 9KpaH KBaApaToB
uenbix yncen ot 5 no 10

X:=5;
WHILE X<=10 DO
BEGIN
Y:=SQR (X) :
WRITELN (kBagpat’,X,’=",Y );
X:=X+1;
END;

~Z_



Llukn ¢ noctycnoBuem

Teno ymkna

Ycnosue
BbIMOJSIHAETCHA




Linkn ¢ noctycnoBuem

REPEAT

onepartop 1;

onepaTtop 2;

orneparop n

UNTIL <nornyeckoe ycnosue> ;

Onepatopbl mosmopsitomcsi (REPEAT) oo

mex rnop (UNTIL), noka 3Ha4yeHune
JTOTMYECKOro BbIpaXXeHUS JTOXKHO

—



Linkn ¢ noctycnoBuem

dparMeHT nporpamMmmbl BbiBOAA Ha 3KpaH KBaApaToB LEMbIX
yncen ot 5 0o 10

X:=5:

REPEAT
Y:=SQR (X) ;
WRITELN (’kBagpat’, X, =",Y );
X:= X+1

UNTIL x >= 10 ;

—



Llukn ¢ napameTpom

HeTt

Teno ynkna

=i+ 1

—"




Llukn ¢ napameTtpom
FORi:=nl1TO n2 DO
| - NapamMeTp uUuKna
nl - Ha4yanbHoOe 3HadyeHne (BbipakeHme)
N2 - KOHeYHOEe 3Ha4yeHne (BbipaXkeHune)
nl <n2
Lar npupaweHus + 1
KOnn4yecTBo noBtopeHun n2-nl+1
npu nl = n2 - 1 pas
npu n1 > N2 UMKN He BbINOMTHAETCA HW pasy

—



Llukn ¢ napameTpom
FORi:=n1 DOWNTO n2 DO
nl > n2
lar npupaweHus — 1
npu nl = n2 - 1 pas
npu Nl < N2 UKKN HE BbLINOMHSAETCA HU pa3y

i, nl, N2 — OOMKHbI ObITb ONUCAaHbI
(nopsiAKoOBbLIN TWM)
| - He nepeonpenenseTca B LUKne

—



Llukn ¢ napameTpom

dparmMeHT nporpammbl BbiBOJA Ha 9KpaH KBaApaToB
uenbix yncen ot 5 oo 10

FORx:=5 TO 10 DO
BEGIN

Y:=SQR (X) ;

WRITELN (’kBagpat’,X,’=",Y );
END;

—



Llukn ¢ napameTpom

dparmMeHT nporpamMmmbl BbIBOAA Ha SKpaH KBagpaToB
yenbiX ymcen ot 5 0o 10

FORXx:=10 DOWNTO 5 DO
BEGIN

Y:=SQR (X) ;

WRITELN (’kBagpat’, X, =",Y );
END;

—



Llukn ¢ napameTpom

NMpumepbl BbIYNCNEHUA CYMM, KOFIMYeCTB U
npoun3BeaeHumn

Anroputmbl noacyera:

0 CYMM

[lepeoHa4arnbHoe 3HadyeHue S: =0
[Todcyem 8 yukne:
S:=S+{mekyujee 3HayeHue}

—



Linkn ¢ napameTpom

1 Beamcenutb: S=1+2+3+...N.
var n,s,i . integer,

begin

writeln (‘Beedume HamyparnbHoe qucrio N=');
readln (n) ;

s:=0,;

fori:=1tondo s:=s+1i;

writeln (‘cymma = *, s)

end.

—



Liukn ¢ napameTpom

0 KOoJinyecCcTtBa

[NepeoHa4arnbHoe 3HadyeHue k : = 0
lTodcyem 8 yukne:
k:=K+ 1

—



Llnkn ¢ napameTpom
i r|O,EI,CL-Il/ITaTb KOJIN4eCTBO HEYETHbIX YnceJsi, BBEAEeHHbIX C

KnaBnaTtypbl
var k,a,i: integer;
begin
k:=0;
fori:=1to 5 do
begin
write ( 'BBeguTe uenoe 4ymcro °);
readln (a);
if amod?2 <>0 then k:=k +1;
end;
writeln ( '"HeyeTHbix ynucen ', k);
readln
end.

=



Linkn ¢ napameTpom

1 Npou3BeOeHnM
[lepsoHa4yarnibHoe 3HadyeHue p:=1
noocyem 8 UukKse:

p:=p * {MHOXUMeENDb }

—



Llukn ¢ napameTpom

1 Bbiuncnarts N

var
n, p, | . integer;
begin
writeln ( ‘BBegute yncnon =) ;
readln (n) ;
p:=1,
for i:=1 to n do
p.=p~Ii; :
writeln ( ‘dakrtopmnan uncna ’, n,
end.

—



BrnoXxeHHble UUKNbI

LInkn Ha3biBaeTcA CNoOXHbIM
(BNOXXEHHBLIM), €CIi BHYTPU €ro
COLEPKNTCA OOUNH UMK
HEeCKOJSIbKO ApYrnx LMKNOB




BrnoXeHHble UUKNbI
1 Cpedu yucen 1< N < 100 Haumu ece napbl

yucers, 07151 KOmMoOpbIX UX CyMMa paeHsislacb
61 Ux npou3eedeHuro

—



BrnoXxeHHble uukKnbl
var k, a, b: integer;
begin k:=0;
fora:=1to 100 do

for b:=1 to 100 do begin

if a+b=a*b then begin
k:=k+1; writeln(*Hucna *, a , b)
end

end;

if k=0 then writeln(‘Takux ync.Het’)else(‘k=",k)
end.

\



